
ЗВІТ
за результатами моніторингового візиту до місця тимчасового

проживання внутрішньо переміщених осіб на базі відокремленого
приміщення Буковецької гімназії Верховинської селищної ради

Верховинського району Івано-Франківської області

16 жовтня 2025 року с. Буковець

Мета моніторингового візиту: відповідно до статті 13 Закону України
«Про Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини» здійснено
моніторинг додержання прав внутрішньо переміщених осіб (далі – ВПО) на
належні умови проживання в місці тимчасового проживання (далі - МТП).

Склад моніторингової групи: Тимчук Ірина Василівна - регіональний
координатор взаємодії з громадськістю Уповноваженого Верховної Ради
України з прав людини в Івано-Франківській області;

Назва об’єкта моніторингу, адреса, форма власності, розташування,
керівництво установи:

відокремлене приміщення Буковецької гімназії Верховинської селищної
ради Верховинського району Івано-Франківської області, за адресою:
с. Буковець, Верховинський район, Івано-Франківська область.

Форма власності – комунальна.
Балансоутримувач (власник) - Верховинська селищна рада.
Керівник – директор Лесюк Ярослав Дмитрович.
Об’єкт внесено до переліку МТП, що формується Міністерством розвитку

громад і територій.

Попередній моніторинговий візит здійснювався 13 лютого 2024 року
та 16 липня 2024 року.

Результат моніторингу:
На час проведення моніторингового візиту в закладі ВПО не проживали.

Даний заклад розрахований на 20 осіб з числа ВПО. В закладі передбачено 6
кімнат для проживання, 4 гігієнічні кімнати та кухню. Водопостачання в МТП
здійснюється від свердловини. В закладі встановлено бойлер. Опалення
здійснюється від твердопаливного котла. Електропостачання централізоване, без
перебоїв. У МТП наявні вогнегасники та план евакуації, встановлений
інформаційний стенд. В закладі укриття відсутнє, проте використовується укриття
розташоване у Буковецькій гімназії, що знаходиться у пішій доступності на відстані
150 м. від МТП.

Рекомендації за результатами моніторингового візиту відсутні.
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